ET dies. ordinaria: (Xt)t30 dxi =$xg)dt (+dBy).
IXt = $(X¢)dt +0dBy.
B BM D\-Jim,) X Semimart. Ver. s[-cffm.) O’G(P\i’“i. +
IX it = $(Xe)JdT +05 (X#) JBtMXr=><o+rs(x,,)J»+go;,(><,,)JBh.
Brocesss Ji JiFFuSione ° ’
Contesto: C([0,+00), rRY) delN, d»o: W
Wi (Xt)tzo—> X, B4 = o(wy In<K).
§'2[0)+°°) ><\\X/——-=ﬂ>\gl 3 Pro r. mis. rispeto a3 lﬁ‘tr&i’ione (@x)n/o-
Es.st,% =5, x2), $:L0, +0<7)><IP€L—‘-IR‘£.
SQ (Xt)m,o ¢ un \or'oc. Cont. € aclal‘ta'to, ‘S(t,X) ure ‘0 €.
Dee.: Jare §:]0, +o0) X\ —= leLm

, (}:[o,wo)x\\)(/—’)[RA 3datiate e cont..
Una soluzione cje'(lec\. Jiff. Stacastica cb@%(X) di+ (X148
e unad Coﬂoia (X,8) definitd su uno S)oazio (SL,A)(’a‘*)ﬁ,o) P)r.c.:
1)% e BMm n-éim. Y‘ESFen:o 3 (Et)tzoj
2) X e semimart. vett. QU -dim. e vale ‘
Ky =Xs + St‘g”'(n,X)Jn+ > St%"é(n,X)JB’;
Y1t70,i=1,4. §71 o ;
(chiediamo che le%‘“ (n, X)|dr<Hoo @ s 154508, X)| "IN+ oo
Vi Vi lP-o,(.)c.). I
Oss.: 13 sol. (X,8) & desinita su (0, A, P, (3¢)¢50).
Des.: Jate &,% come SOPra) si dice che I'EbS 2(§,%) Immette:
{) unicita per traietorie se, \V/(&, AP, (5t)iz0), &
(?Yt)tzol"BM ,% Valor‘i n Rn) Se (K)B))(Z) B) Sono
30'. con XOCXO (P-—(‘-c. a\lora X=r>z {P“Ol.c.)'
2) unicitd 'mn[egge se Y (L, AP, (54)t70,8, X)),
(:g\i)A,)ﬁ(()) (3*)1'7/0)6) /;() Sol. C)‘l .Q,(-Q’)%/\ t.c. Xo"fio in ‘egge
si ha che X =% in lebbe.
beF.: QJQTQ ‘s,%, una Sol. (X,B) Qli JL('F,%«\ ((‘Jeﬁnita Su (ﬁ,A,P,(Sx,no))
¢ dema forte Se X € adattera 3 (3% )45, 8 silrazione
generara 3 B e comF|e‘t8‘ta con i trascurabili di (Bl »%0).
UY[Q So‘. non forte € c)erta Je\:o‘e.

ES.: ch. C)'l Peana {dthdtz%(xt)&xldq.
Xo =4
At =0 ¢ sol.. x‘%:{o Se t<»n
l-(t‘h)z se T2)

ES‘. Q’i So‘. Strettamente Jebo\e: dato B) Y\QH/QVQYITO
By>0 Foniamo Xt-:x‘;) Ylenlevem:o 8,50 poniamo Xx‘—'O.
(Xt)450 € cont. e 3dattato rispetco 3 $s =2 vor(By),
m3  non risreﬂo 3 I3
-TQO. (Yamaéa«\)(/aranaloe); Se va|e ‘Iun36it5 Fer traigrnorie Fer*
2.(%,9), dllora: ) vale 'wnicicd in leg%e er 2(%,4);
i1) olni So,. e forte ( artendo Ja Xo=>< Ae‘rerminisrico).
10)€8:(X)B) Su 2, (’;()’é) Sy Sy. Conc‘izioniamo risSpetto 3
B8 I3 prima e rispero 3 B 13 seconda ~> Qw),Bwde POXY).
Possiamo desinire und misurd di Fro\o. S N O\
(B,)Q) (B)’i)=>><=”>'<M3 Sona anche 'méi.gzg .

\oer costruzione = Sono <funzzioni Q‘i B





